

Dosar nr. 10984/193/2022

modificare acte constitutive

R O M Ȃ N I A
JUDECATORIA BOTOȘANI – JUDEȚUL BOTOȘANI
ȘEDINȚA CAMEREI DE CONSILIU DIN DATA DE 27.09.2022

INSTANȚA CONSTITUITĂ DIN:
PREȘEDINTE – UNGUREAN ANDA CLAUDIA
GREFIER – ALEXA RALUCA

SENTINȚA CIVILĂ NR. 751

Pe rol se află judecarea cererii pentru înscriere în Registrul special al instanței a modificărilor aduse actelor constitutive ale Sindicatului PRO EUROPA, prin împuternicit Paramanov Petronela.

La apelul nominal făcut în ședința Camerei de Consiliu, lipsă împuternicitul petentei.
Procedura legal îndeplinită, fără citarea părților.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care, în temeiul art.131 Cod procedură civilă își verifică competența de soluționare a cauzei și constată că în baza art.94 punctul 3 Cod procedură civilă coroborat cu art.51 alin.2 din Legea nr.62/2011 este competentă.

În temeiul art. 258 raportat la art. 255 NCPC, instanța încuviințează proba cu înscrisurile depuse la dosar.

În baza art. 394 C.pr.civ., considerând că au fost lămurite toate împrejurările de fapt și temeiurile de drept ale cauzei, instanța reține cauza spre deliberare și pronunțare.

I N S T A N Ț A ,

Deliberând asupra cauzei civile de față, constată următoarele:

Prin cererea adresată acestei instanțe la data de 22.09.2022, petenta Sindicatul Pro Europa prin împuternicitul Paramanov Petronela a solicitat instanței înscrierea în Registrul special al instanței a modificărilor aduse actelor constitutive ale sindicatului astfel cum rezultă din procesul verbal al Adunării Generale a sindicatului din data de 16.09.2022.

În dovedire s-au depus la dosar înscrisurile prevăzute de art.20 alin.(3) din Legea 62/2011 –legea dialogului social.

Cererea a fost legal timbrată cu taxă judiciară de timbru de 200 lei.

Examinând actele și lucrările dosarului, din prisma dispozițiilor legale, constată următoarele:

Instanța reține că prin hotărârea nr.529/01.02.2007 pronunțată în dosarul nr.224/193/2007 al Judecătoriei Botoșani s-a dispus înscrierea în registrul special al instanței a Sindicatului PRO EUROPA, ultima modificare a statului sindicatului intervenind în data de 22.01.2019, prin sentința civilă nr.124 pronunțată în dosarul nr.808/193/2019, definitivă prin neapelare

Conform prevederilor art. 20 alin. 1 din Legea nr. 62/2011 organizațiile sindicale sunt obligate să aducă la cunoștința judecătoriei sau a Tribunalului Municipiului București, după caz, unde s-au înregistrat, în termen de 30 de zile, **orice modificare ulterioară a statutului, precum și orice schimbare în componența organului de conducere.**

De asemenea, conform prevederilor art. 20 alin. 3 din același act normativ:

privind modificarea statutelor și/sau a componenței organelor de conducere ale organizațiilor sindicale va fi însoțită de următoarele documente, în două exemplare, semnate pentru conformitate pe fiecare pagină de către împuternicitul special desemnat de organul de conducere, respectiv procesul-verbal al ședinței statutare a organului abilitat să hotărască modificarea statutului și/sau a componenței organelor de conducere, copie a hotărârii judecătorești de dobândire a personalității juridice și copie a ultimei hotărâri judecătorești de modificare a statutului sau a componenței organelor de conducere, după caz, statutul, în forma modificată, lista cu membrii organului de conducere, care va cuprinde numele, prenumele, codul numeric personal, domiciliul și profesiunea/funcția.

Prin procesul verbal din data de 16.09.2022 s-a numit noua conducere a Sindicatului PRO EUROPA, după cum urmează: **PREȘEDINTE** – *Paramanov Petronela*; **VICEPREȘEDINTE** – *Siminiceanu Liviu*; **VICEPREȘEDINTE** – *Dascălu Dumitru Lucian*; **VICEPREȘEDINTE** – *Trandafir Andreea*; **CENZOR** – *Sarariu Rodica*; **CENZOR** – *Armanu Marian*; **SECRETAR** – *Armanu Alexandra*.

Constatând că sunt îndeplinite condițiile legale, conform art. 20 din Legea nr. 62/2011 a dialogului social, nefiind încălcate dispozițiile imperative din cuprinsul acestei legi, instanța va adreata cererea și va dispune înscrierea în registrul special al instanței a modificărilor aduse componenței organelor de conducere ale Sindicatului PRO EUROPA.

Văzând că cererea a fost legal timbrată.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII,
HOTĂRĂȘTE:**

Admite cererea de *modificare acte*, formulată de **Sindicatul PRO EUROPA** cu sediul în Municipiul Botoșani, str.Marchian, nr.5, et.2, ap.13, județul Botoșani, prin împuternicit Paramanov Petronela, domiciliată în Botoșani, Piața Revoluției nr. 13, sc.C, et. 7, ap. 28, jud.Botoșani.

În temeiul art. 20 din Legea nr. 62/2011, dispune înscrierea modificărilor aduse componenței organelor de conducere ale Sindicatului, conform procesului verbal al Adunării Generale a Sindicatului din data de 16.09.2022.

În temeiul art. 221 alin. 3 din Legea nr. 62/2011 dispune comunicarea unui exemplar de pe prezenta hotărâre Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale.

Cu drept de apel în termen de 15 zile de la pronunțare pentru Ministerul Public și de la comunicare pentru sindicat.

Apelul și motivele de apel se vor depune la Judecătoria Botoșani, sub sancțiunea nulității.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților, prin mijlocirea grefei instanței, azi. 27.09.2022.

PREȘEDINTE,
Ungurean Anda Claudia

GREFIER,
Alexa Raluca

Red./U.A.C.
Tehnored./A.R
Ex.4/07.10.2022